

杨幂否认恋上冯绍峰

谈“整容门”:16岁起就被人怀疑

□据《扬子晚报》

偶像穿越剧《宫》首轮播出完毕,关于剧中老八与晴川的扮演者冯绍峰、杨幂“假戏真作”的传闻不胫而走,杨幂也因此名气大涨。日前,杨幂在作客《凤凰网·非常道》节目录制时,对此传闻一笑而过,并用“清者自清”来形容二人关系。

谈“峰幂恋”

▶▶我们清者自清

剧中老八与晴川的爱情令很多《宫》的粉丝为之疯狂,而现实里的二人被传“假戏真作”。老八的扮演者冯绍峰则一直对杨幂以“哥儿们”相称。在节目录制现场,当主持人王东询问实情时,杨幂对此传闻一笑而过,称二人只是好朋友,坊间的传言二人并不会在意或避嫌,“我和他已经是七八年的朋友了,根本不会在外界如何评价我们,清者自清吧”。

杨幂4岁就开始拍《唐明皇》,如今一年工作超过360天已是家常便饭。现年25岁的杨幂坦言,因为工作关系,自己根本无暇恋爱。至于择偶标准,她称已不期待浪漫,只向往家庭式恋情,“我还是喜欢粗茶淡饭的日子”。

说“整容”

▶▶从16岁起就被人怀疑整容

近日网上流传的关于杨幂整容的新闻,

甚至爆出整容细节对比图,令杨幂深感无奈。在节目录制现场,她说:“我从16岁起就被人怀疑整容,拔牙也被说成整容。现在《宫》稍微令我火一点,整容又被拿出来说事儿。”对此,杨幂称自己并不会在意,“你也没有办法控制整个舆论环境,所以你只有把自己做好,不在乎这些舆论给你带来的伤害”。

杨幂还否认了娱乐圈复杂的说法,并表示娱乐圈没有观众所想的那么水深火热。对于潜规则等一些被外界诟病的问题,她表示这些问题并不只是娱乐圈专属。“娱乐圈是一个聚焦镁光灯的地方,有一点点事情都会被浮出水面大做文章。潜规则等问题为大家所诟病,我觉得这是一个很正常的事情。你说在其他圈子里面就没有这些问题吗?照样有,可能比娱乐圈还要多得多,夸张得多,只是说没有被大家看到而已,但问题本身是存在着的,只是你看不到而已,然后我们就被拿出来当成一个典型来看”。

杨幂最后说:“我还是该吃饭就吃饭,该过日子就过日子啊!”



杨幂

■延伸阅读

《虎符传奇》演绎战国爱情 杨幂冯绍峰再牵手

□据 新浪网

3月9日下午,战国传奇剧《虎符传奇》在北京举办首场发布会,凭借湖南卫视的开年大剧《宫》正当红的杨幂、冯绍峰亮相发布会现场。曾执导过《大宅门》等电视剧的导演郭宝昌、制片人俞胜利、编剧徐小斌也一到场。

因演出《宫》而颇具话题性的杨幂、冯绍峰,在《虎符传奇》中再续前缘。两人在新剧中分别饰演男、女主角,演绎战国四公子之首的信陵君与绝世美人如姬相望13年的爱情故事。杨幂还透露,此次冯绍峰出演该剧,也是因为她的大力推荐。因此,这对银幕情侣档得以再次携手。

本期广电报 看 点

- 1.军事:中国军费全球第二 世界各国反应不一 ——(35版)
 - 2.娱乐:张紫妍两周年忌日 完整遗书曝光 ——(19版)
 - 3.旧闻:蒋介石的神秘替身 ——(37版)
 - 4.万象:卡扎菲时代:利比亚人手一本“绿宝书” ——(34版)
 - 5.心灵花园:仓促的婚姻不会有幸福 ——(56版)
- 《洛阳广播电视台报》
订报热线:63355541

■图说文娱



曹颖爱子相貌首次曝光

3月9日,主持人曹颖和丈夫王斑首次曝光儿子(如图)的“庐山真面目”。1月15日晚,曹颖在北京朝阳妇产医院剖腹诞下儿子王梓涵。儿子出生后,曹颖仅通过微博发布过儿子小手、小脚的图片,还于农历“二月二”那天发布了儿子剃头后的后脑勺照片,但孩子的相貌始终没有曝光过。据曹颖的经纪人徐先生透露,目前仍要在家里照顾儿子的曹颖,正积极锻炼身体,已减掉5公斤多体重,计划在5月复工。而王斑主演的军事影片《歼十出击》将于10日在全国公映。

(法晚)

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。